



## **В Хакасии возбуждено уголовное дело по факту гибели двоих малолетних детей во время пожара**

В следственные органы Следственного комитета России по Республике Хакасия из дежурной части ОМВД России по Усть-Абаканскому району поступило сообщение о том, что 25 октября 2018 года во время ликвидации пожара, произошедшего в доме по улице Набережной аала Сапогов Усть-Абаканского района, обнаружены тела двоих малолетних мальчиков 2 и 4 лет с термическими ожогами. По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

По предварительным данным, погибшие мальчики проживали с матерью и бабушкой. Утром мать уехала по делам, оставив детей под присмотром бабушки, которая на непродолжительное время ушла в магазин за продуктами. Когда дети остались одни, в доме произошло возгорание, которое заметили соседи, пытавшиеся своими силами до приезда пожарной группы потушить пожар, но в силу сильного воспламенения им не удалось этого сделать.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначены судебно-медицинские экспертизы с целью установления причин смерти погибших, а также пожаро-техническая экспертиза с целью установления причины возгорания. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1266463>